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- органу опіки та піклування відбирати характеристики не лише за 
місцем роботи заявника, а й за місцем проживання останнього; 

- зобов’язати суд вислухати дитину, яка може висловити свою думку, 
при вирішенні спору щодо скасування усиновлення. 
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Комерційна таємниця як сукупність відомостей технічного, 
організаційного, комерційного, виробничого та іншого характеру 
становить значний економічний інтерес для її власника, що провадить 
господарську діяльність в умовах конкуренції. Забезпечення належного 
правового регулювання відносин, пов'язаних з охороною комерційної 
таємниці, є важливим завданням в рамках реалізації державної політики у  
сфері  розвитку  економічної конкуренції та обмеження монополізму.  

Комерційна таємниця попри те, що є об’єктом права інтелектуальної 
власності, становить собою одну з основ підприємницької діяльності, яка в 
свою чергу становить собою грунт для ринкової економіки як найбільш 
доцільної з винайдених систем економічного буття, яскравим прикладом 
ефективності якої є стан речей з основними соціальними цінностями в 
євроатлантичному просторі. 

Прикладна роль інституту комерційної таємниці, яка в свою чергу є 
основною,  в цивілізованих правових системах полягає в ізолюванні 
приватної та публічної сфер економіки та досягнення результату у 
створенні такої передумови ринкової економіки як конкуренція,  в межах 
споріднених прошарків економічної діяльності. Конкуренція ж через 
наявну в ній змагальність стимулює розвиток, який становить запоруку 
суспільного благополуччя. 

Зважаючи на обрані нашою державою пріоритети досягнення 
продекларованих соціальних цінностей та визначену євроінтеграційну 
форму досягнення бажаної моделі існування, цей вид конфіденційної 
інформації, попри наявні в Україні зародки правового механізму у цій 
сфері, все таки має нагальну потребу детального правового регулювання, 
ефективного правозастосування та систематизації. 

Проблема цієї тематики полягає і в тому, що у вітчизняному 
законодавстві  існує необхідність однозначного юридичного визначення, 
виокремлення пов’язаних з комерційною таємницею понять та 
правовідносин з побудовою правового механізму регулювання й 
юридичної відповідальності у цій сфері за вже винайденими пріоритетами 
і зразками цивілізованого світу, як в аспекті захисту приватного права 
власності (в.т. інтелектуального), особистих немайнових прав, так у  
реалізації публічного суспільного інтересу щодо забезпечення 
конкурентної економіки.  

У зв’язку з можливістю перспективи своєчасного вступу України до 
Європейського Союзу , Всесвітньої торгівельної організації підвищується 
актуальність аналізу правового захисту комерційної таємниці, оскільки 
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дані організації ставлять за вимогу виконання Угоди про комерційне 
використання інтелектуальної власності, зокрема TRIPS.  

В країнах з розвинутою ринковою економікою комерційна таємниця 
захищається законодавством як цінний товар, але  в Україні й  дотепер 
відсутній повноцінний правовий механізм захисту інформації, що складає 
собою комерційну таємницю. 

Відносини, що виникають між суб'єктами господарювання у зв'язку з 
наявністю і використанням комерційної таємниці у своїй діяльності у 
законодавстві України  не на достатньому  рівні вивчені та врегульовані.   

За останні роки в країнах Європейського Союзу ще більшого значення 
набуває необхідність охорони комерційної таємниці задля встановлення 
єдиного економічного простору. Саме це слугувало поштовхом для 
виникнення питання правового регулювання охорони комерційної 
таємниці не лише в межах однієї держави, а й на території всього 
Європейського Союзу та країн які бажають долучитись до його складу. 

Наявність прогалин у правовому регулюванні охорони комерційної 
таємниці в країнах Європейського Союзу може призвести до ситуацій 
коли за законодавством різних країн під поняттям комерційної таємниці 
будуть розуміти дещо різний об’єм та види інформації.  

Рішенням даної проблеми для України могло б стати прийняття Закону 
« Про комерційну таємницю» та вдосконалення українського 
законодавства у відповідність до законодавств країн з розвинутою 
ринковою економікою, а також виконання вимог Угоди TRIPS. Цей Закон  
сприятиме поліпшенню правового регулювання відносин  у сфері обігу 
комерційної таємниці та адаптації українського законодавства до 
стандартів Європейського Союзу. 

Особливої уваги заслуговує необхідність досягнення режиму 
реальності юридичної відповідальності за порушення законодавства про 
комерційну таємницю, оскільки його відсутність нівелює всі інші зусилля 
з вдосконалення цієї сфери. 
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Процес реформування нотаріату бере початок з прийняттям першої 

редакції Закону України «Про нотаріат» та вдосконалення якого 
продовжується до сьогодення.  

За 20 років нотаріат України став надійним механізмом захисту 
законних прав та інтересів учасників цивільних правовідносин. 
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